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Service GmbH €3

Zertifikat

tber die Luftdichtheit des Gebaudes

Das Gebéude

ADRESSE

hat bei der Luftdichtheitsmessung am
18.11.2009 um 15:50 und 18.11.2009 um 15:56

folgenden Wert fir die volumenbezogene Luftdurchlassigkeit erzielt

Ngg = 1.8 1/h

Der zulassige Grenzwert der Luftdurchlassigkeit nach DIN 4108-7 und

Energieeinsparverordnung (EnEV) betragt fur Gebaude mit Fensterliftung
nso = 3.0 1/p
und fiir Gebaude mit mechanischer Liftung

Ngg = 1.5 1/h
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Messtechnik Sanierung

Bauwerksdiagnostik Wasserschadensanierung
Rohrbruchortung Tech. Gebdudetrocknung
Flachdachleckageortung ' Winterbaubeheizung
Kanal-TV-Inspekfion Schimmelsanierung
Blower Door Geruchsneuiralisation

Prifbericht zur Bestimmung der Luftdurchlassigkeit gem. EN 13829

Objekt : Auftraggeber

PLZ/ Ort : Stral3e : _
Datum / Zeit :18.11.2009/15:50 und 18.11.2009/ 15:56

Messgerat : blowtest 3000

Angaben zum Objekt

MeBort / Raum : Waschraum ErdgeschHohe Gber Grund 7m
Einbauort : Fenster Art der Heizung : Warmepumpe
Netto-Grundflache A : 228 m? und L{iftungsanlage

Raumvolumen V 713 m?2 Mefverfahren : A-Messung
Hullflachen Ag : 511 m2?

Messwerte (Unterdruck)

Druckdifferenz 61 48 39 32 22 13 0 0 0 0
Volumenstrom 1708 1563 1340 1151 983 740 0 0 0 0
Strémungskoeffizient Cgny =129.60 m3/(h Pa") VBeny =1083,2 bis 162,7

Strémungsexponent n =0.62 VB, = 0,56 bis 0,69
Leckagekoeffizient C =127.30 m3/(h Pa") VB =101,4 bis 159,8
Leckagestrom Vg = 1462 m3h

Luftdurchiassigkeit qsg = 2.9 m¥(h m?)

nettogrundflichenbezogener Leckagestrom Wgg = 6.41 m%(h m?)

Luftwechselrate ngg =2.05 h"

Messbedingungen (Unterdruck)

Windstarke = 3 Beaufort natirliche Druckdifferenz:
AuBentemperatur =12.1°C A py, =157Pa A py, =1.69Pa
Innentemperatur =23.2°C A pg,, =2.27Pa A Poo, =2.10Pa
Luftdruck = 976.00 mbar A pg,. =-151Pa A py, =-0.57Pa
Messwerte (Uberdruck)
Druckdifferenz 57 50 41 29 22 14 0 0 0 0
Volumenstrom 1140 (1042 945 786 659 491 0 0 0 0
Stromungskoeffizient Cgpy =102.90 m3/(h Pa") VBenv = 86,9 bis 122,0
Strdmungsexponent n =0.60 VB, = 0,55 bis 0,64
Leckagekoeffizient G| =104.30 m¥(h Pa") VB = 88,0 bis 123,7
Leckagestrom Vo =1071 m%h
Luftdurchlassigkeit qso =2.1 m¥(h m?
nettogrundfladchenbezogener Leckagestrom Wgg = 4.70 m3¥(h m?)
Luftwechselrate ngq =150 h”

Messbedingungen (Uberdruck)

Windstérke = 3 Beaufort natlrliche Druckdifferenz:

AuBentemperatur =12.1°C A p,, =157Pa A py, =1.69Pa
Innentemperatur =23.2°C A pyy, =227 Pa A py,, =2.10Pa
Luftdruck = 976.00 mbar A p,,. =-151Pa A py, =-057Pa
arithmetischer Mittelwert der Unter- und Uberdruckmessung

Leckagestrom Vo = 1266.5 m3h

Luftwechselrate ngq =18 h’
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Bemerkungen zur Messung
Anwesenheit:
Fam.:

Bemerkungen zur Messzone

Gesamtes Haus

Bemerkungen zur Norm

DIN EN 13829

Die Anforderungen der Norm werden erfiiilt.

iagnostik

Eﬂung
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Zinsdorfer Weg 24 « 33181 Baa Wiinnenbe
Tel.(02953)9949-9 - Fax(02953)9940.
S-Mall: info@Hoetger-Service.de
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Ort, Datum, Unterschrift, Stempel
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Prifer: Michael Meier
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